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sponzoři A PARTNEŘI Zbraslavských novin

Řádková inzerce
Cena: 1 slovo = 1,- Kč, od třiceti slov výš 1 slovo = 5,- Kč. Za jedno slovo se považují i obecně známé zkratky, telefonní čísla, linky, 

vícemístné číslovky, zkrácená slova, nepočítají se předložky. Inzerci přijímá kulturní odd. ÚMČ Zbraslav (U Malé řeky 3, budova knihov-
ny), e-mail: kultura@zbraslav.cz. Platí se v hotovosti, případně fakturou. Při vyúčtování poštou se připočítává 10,- Kč. Nejnižší cena 
řádkového inzerátu je 20,- Kč vč. DPH.

Služby 

n VÝŠKOVÉ PRÁCE POMOCÍ HOROLEZEC-
KÉ TECHNIKY. Montáže a demontáže vzdu-
chotechniky a reklam, demolice komínů, 
opravy, čištění a nátěry fasád budov, střech 
a světlíků, mytí prosklených ploch, kácení 
stromů postupným odřezáváním, zábrany 
proti holubům, spárování panelových ob-
jektů,odstraňování sněhu a ledu ze střech…
VŠE BEZ POUŽITÍ LEŠENÍ. PETR VLASÁK, tel: 
737362865, www.na-lane.cz.
n ZAKÁZKOVÉ ŠITÍ + PRODEJ ZÁCLON ZÁ-
VĚSŮ A BYTOVÝCH DOPLŇKŮ, konzultace 
a zaměření přímo u Vás doma, zkracování 
kalhot. Vzorkovna V Bílce 684 – Zbraslav. 
603 934 122, www.zaclony-lipovska.cz
n MALÍŘSKÉ, LAKÝRNICKÉ PRÁCE + štu-
kování, štěrkování.  Tel. 606 227 390, 
jsaifrt@seznam.cz
n INDIVIDUÁLNÍ VÝUKA HRY NA AKUS-
TICKOU ČI ELEKTRICKOU KYTARU - 
vhodné pro začátečníky. Pavel Gasnárek: 
731736010  p.gasnarek@seznam.cz
n Stříhání a trimování pejsků, kvalitní péče 
nízké ceny. Info a objednávky pí. Nežáda-
lová  tel. 774 277 745
n J. Pleskač – VODA, TOPENÍ. Renovace 
bytových jader, výměna boilerů, opravy 
a výměny baterií, čištění kanalizace stro-
jem, výměna vodoměrů. Tel. 602 338 021.
n KADEŘNICKÝ SALON „M“ (dámské, pán-
ské, dětské). Po – So, kontakt: 2579 22179, 
602 938, 775, www.sweb.cz/salon-m, Ži-
tavského 527, P5. 
n PC-SERVIS-NOVOTNÝ. Vyřeším rychle, 
levně a kvalitně problémy s vaším po-
čítačem i u vás. Sestavím PC, provedu 
opravy, instalace, odvirování, připojení na 
internet. Dlouholetá praxe. Vše se záru-

kou a dokladem. Praha - Zbraslav i okolí. 
737 409 677.
n KOMPLETNÍ VEDENÍ ÚČETNICTVÍ, DPH, 
mzdy a roční uzávěrky. Zastupování na Fi-
nančních úřadech, PSSZ a ZP  na základě 
plné moci a poradenství při jednání s nimi. 
Slušnost, serióznost. Ing. Studená, tel. 
721 957 444. 

Nemovitosti 

n Prodej cihlového bytu 3+1/L 
v OV 76m2 zvýšené přízemí, ul. Svépomo-
ci Praha 5-Zbraslav. Více informací na tel. 
774 616 800 Andělreality. Sháníme pro na-
šeho klienta byt 1+1 na Zbra. nabídněte!
n POZEMEK S KRÁSNÝM VÝHLEDEM, P5 
– Zbraslav. Jedinečný pozemek o výměře 
509 m2 s krásným výhledem na údolí Vltavy 
situovaný v rezidenční čtvrti P5 – Zbraslav. Na 
pozemku se nachází nefunkční vodojem ze 
60. let určený k demolici. Pozemek rovinatý, 
ovšem vyvýšený zemním valem nad vodoje-
mem. IS: elektřina, kanalizace, voda a plyn. 
Dle ÚP: OB - oblast čistě obytná. Kód míry 
využití pro tento pozemek není stanoven. 
CENA : 10,000.000,- Kč. CHARAKTERISTIKA 
nabídky : Výměra pozemku : 509 m², Katas-
trální území : Zbraslav, Obec : Praha 5
Terén pozemku: rovinatý, IS : plyn, voda, 
kanalizace, elektřina 220/380 V, ÚČEL : pro 
bydlení.
Pozemky: parc. č. 1496, 17 m2, na po-
zemku umístěna armaturní komora, parc. 
č. 1497, 31 m2, na pozemku umístěn 
objekt čerpací stanice, parc. č. 1498/1, 
371 m2 parc. č. 1498/2, 90 m2, na pozem-
ku umístěn vodojem. O CELKOVÉ VÝMĚŘE 
509 m2, tel. 222 350 672, 222 350 670, 
731404423.
n Pronajmu byt v Zahradní čtvrti, 2+kk, 

64m2, terasa, garážové stání. Měsíčně 
15.000,-. 604 233 981.
n PRODÁM GARÁŽ v Kamínce 220/380 V, 
18m2. Cena dohodou. Tel. 773 077 912.
n Prodám NOVÉ VELKÉ BYTY se zahrád-
kou a garáží – Zbraslav, Baně, K Vejvoďá-
ku. Více informací na www.bydlenízbra-
slav.cz,  tel. 723 454 319.

Práce

n Spolehlivá DŮCHODKYNĚ HLEDÁ práci 
– výpomoc 2 – 4 dny v týdnu. Děkuji. Tele-
fon 604 832 029.
n Hedáme PANÍ NA ÚKLID domácnosti 
(po-pá 08.00-10.00 hodin). Podmínkou je 
absolutní spolehlivost, čistota a slušnost. 
Ivan a Ilona Peškovi, U Národní galerie 
474 (bývalá zámecká myslivna), Zbraslav. 
603/237200
n Hledáme DOMÁCÍ KUCHAŘKU (so-ne, 
znalost úpravy zvěřiny a staročeské ku-
chyně výhodou). Podmínkou je absolutní 
spolehlivost, čistota a slušnost. Ivan a Ilo-
na Peškovi, U Národní galerie 474 (bývalá 
zámecká myslivna), Zbraslav. 603/237200. 
n Společnost Alternativa s.r.o. se sídlem 
na Zbraslavi přijme samostatnou účetní na 
zkrácený pracovní úvazek. Více informací 
na www.alternativa.cz/ucetni.html

Různé

n Studentka speciální pedagogiky nabízí 
doučování látky ZŠ a hlídání dětí. Dobré 
zkušenosti s obojím. (Vedení skautek ve 
středisku Uragan Zbraslav, doučování  ČJ, 
AJ.) Flexibilita, individuální přístup. Tel.: 
723968901
n Rodilý Němec doučí němčinu, připraví kk 
maturitě. telefon 604 918 017.

Vzpomínka
V únoru uplyne již 10 let od úmrtí mého 

syna Josefa Doležala a mého manžela Milo-
slava Doležala.

Za tichou vzpomínku děkuje  
Marie Doležalová s rodinou
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Bronzové radosti 
zbraslavského juda

Zbraslavské judo patří dlouhodobě k nej-
lepším mládežnickým oddílům v Praze. Jak se 
mu dařilo v jarní a podzimní části sezony? Na 
kvalifikačním turnaji na republiku v Hranicích 
obsadil mladší žák Vít Šmejkal 3. místo, Vel-
kou cenu Chomutova vyhrála Nikola Málková 
a Vít Šmejkal, zatímco Šárka Holubová a Adé-
la Sivoková přivezly na Zbraslav stříbrnou me-
daili. Na Velké ceně Litoměřic se stala vítězkou 
starší žákyně Holubová, Šmejkal skončil třetí. 
Zato na Velké ceně Jihlavy nedal Vítek Šmejkal 
svým soupeřům šanci. Další zastávkou na ví-
tězné šňůře byl jihočeský Týn nad Vltavou, kde 
všechny přeprala Šárka Holubová, Šmejkal 
našel pouze jednoho přemožitele a byl dru-
hý. V nedalekých Strakonicích vítězně zápasili 
Holubová, Šmejkal a Tomáš Pergner. Je třeba 
zmínit také nejstaršího zbraslavského závod-
níka, Jana Zikeše, který se pere v kategorii 

mužů. Na USK Cupu vybojoval skvělé sedmé 
místo, v Jihlavě dokonce dosáhl na stříbro. 
V rámci klubové ligy mužů skončil s oddílem 
Štola Praha na třetím místě. 

Pro většinu dětí znamená podzim návrat 
do školních lavic, pro mladé zápasníky při-
náší i vrchol judistické sezony. Po loňské me-
dailové žni na mistrovství republiky bylo co 
obhajovat. První prověrkou závodní formy 
byl Český pohár - Brno cup, mezinárodně 
obsazený turnaj, kde starší žačka Šárka Ho-
lubová vybojovala stříbro a mladší žák Vít 
Šmejkal skončil na třetím místě. 

V říjnu se naši závodníci zúčastnili Pražské-
ho přeboru v kategorii mladších a starších 
žáků a žákyň. Přeborníky Prahy se stali starší 
žačka Šárka Holubová, mladší žák Vít Šmej-
kal a mladší žákyně Nikola Málková. A pak 
už se jen tvrdě trénovalo. 

Na počátku listopadu se jelo na mistrovství 
republiky staršího žactva do Liberce. Největší 
naděje se vkládaly do Šárky Holubové, dvoj-
násobné mistryně republiky v mladší katego-
rii. Ta nezklamala a ve váze do 44 kg přivezla 
na Zbraslav bronzovou medaili. O týden poz-
ději se na republikovou pouť vydalo mladší 
žactvo, tentokrát do daleké Mohelnice, kde 
parádní třetí stupínek vybojoval v silně obsa-
zené váze do 60 kg Vít Šmejkal a získal tak 
pro Zbraslaváky další bronz. 

I nejmladší naděje, které na tatami dělají první 
krůčky, nezahálely a první prosincovou neděli 
se úspěšně zúčastnily randorri koťat ve Vršovi-
cích. Další úspěchy ulovila přípravka na turnaji 
v Neratovicích. Tradičním vrcholem sezony se 
stal v sobotu 11. prosince už 16. ročník Vánoč-
ního turnaje, prestižní závěr sezony pro judisty 
od 5 do 14 let. Turnaj se podařilo uspořádat 
s pomocí sponzorů a rodičů a především díky 
grantu MČ Zbraslav. Na dvou tatami bojovalo 
téměř 130 závodníků z 25 oddílů z celé repub-
liky, nechyběla kompletní pražská, středočeská 
a jihočeská špička, přijeli i závodníci z Moravy. 
Diváci tleskali atraktivním chvatům v postoji 
i na zemi, turnaj se obešel bez zranění, vítězo-
vé se radovali z krásných cen a nakonec byla 
připravena bohatá vánoční tombola pro všech-
ny. I Zbraslaváci si dopřáli tučnou ježíškovskou 
nadílku. V oddílovém bodování vyhráli a získali 
pohár vítězů. 

Zbraslavský klub poté čekala už jen tradič-
ní vánoční besídka a ti nejúspěšnější se na-
víc mohou těšit v tomto roce na zisk vyššího 
pásku - kyu. Rok 2011 tedy začínáme s opti-
mistickým: judu zdar a tomu zbraslavskému 
zvlášť. A pokud se k nám na náboru chcete 
přidat, budeme se na těšit.

Václav Holub a Eliška Holubová

Vánoční fotbal na Zbraslavi
Na Štědrý den se na zbraslavském písko-

vém hřišti hrál jako každý rok fotbal. Zú-
častnit se mohli mladí i staří. Přišel vysoký 
počet hráčů, celkem více než třicet. Na hři-
šti ležel sníh a na Štědrý den hodně prše-
lo, takže to asi hráčům dost klouzalo, ale 
chuť si zahrát jim to nezkazilo. Občasným 
pádům se všichni jen zasmáli a nikomu to 
nevadilo.

Stejně jako na Štědrý den se hrál fotbal 
i na Silvestra. Ovšem tentokrát přišlo o po-
znání méně hráčů, což bylo asi tím, že ten-
to den není státním svátkem a většina lidí 
chodí do práce. Na každé straně tak hráli 
pouze tři hráči, takže si museli vypomoci 
zmenšením hřiště. Přesto bylo vidět, že to 
všechny zúčastněné bavilo, a to bylo hlavní.

Filip Čumpelík




